

Глава «Тоджиксодиротбанка» отказывается отвечать на вопросы журналистов

Таджикско-российский инвестор обратился к президенту Эмомали Рахмону и в суд с призывом дать оценку действиям главы «Тоджиксодиротбанка» Тоджидина Пирова. Инвестор Гулмахмад Файзуллоев обвиняет банкира в присвоении крупного бизнеса, который они учреждали совместно. Об этом сообщает газета «Азия-Плюс» №50 от 2 июля 2012 года в статье под заглавием «Карман-Деньги-Карман».

Журналисты «АП» обратились за комментариями к председателю «Тоджиксодиротбанка», однако тот отказался отвечать на их вопросы.

Как сообщает издание, каждый раз, когда редакция обращалась с просьбой о встрече или интервью по телефону, в редакцию приезжал человек, а то и целая делегация от главы «Тоджиксодиротбанка» с просьбой не печатать этот материал и не упоминать имя банкира. В числе приезжавших в редакцию были пресс-секретарь Т. Пирова в банке Курбоназар Восиев и Забхулло Нуруллоев, который представился «консультантом ООО «СУУД».

По словам З. Нуруллоева, глава банка не имеет никакого отношения к ООО «СУУД» и этому делу. Никаких денег, по словам З. Нуруллоева, Т. Пиров лично у Г. Файзуллоева не брал. В то же время представители Т. Пирова предъявили редакции копии некоторых документов.

Кстати, Г.Файзуллоев, бывший таджикский журналист и телеведущим таджикского телевидения, ныне гражданин РФ.